

法務部矯正署臺中戒治所暨佛教慈濟功德會

聯合辦理『2019 佛誕節 報佛恩 母親節 報親恩

慈濟日 報眾生恩』活動

日期：108 年 5 月 16 日

地點：文康中心

- 一、法務部矯正署臺中戒治所與佛教慈濟功德會於母親節後佛誕節前夕共同辦理『2019 佛誕節 報佛恩 母親節 報親恩 慈濟日報眾生恩』活動。
- 二、本所紀秘書儒勳致詞感謝慈濟團隊的無私奉獻，也期待所有參與本次活動的收容人，能夠藉由浴佛的儀式，洗滌心靈的塵埃。
- 三、慈濟團隊邀請法師為全場人員開示，並說明三節合一的意涵。因全球天災人禍頻傳，希冀藉由浴佛典禮並一同虔誠祈禱，以音樂陶冶性情，化暴戾為祥和，祈願人心淨化、社會祥和、天下無災。
- 四、活動中並由慈濟的師姊及同學共同演繹「母親的手」，讓在場人員瞭解到母親的付出從不求回報，總是關愛著我們，默默的支持著我們，場面溫馨感人。並由兩位同學代表致贈長官及慈濟師姊花束，感恩所內長官教教導及慈濟的無私奉獻。在活動最後並致贈在場每一位同學一本靜思語。
- 五、本次活動於 11 時 00 分圓滿結束，參加人數計來賓 54 人，收容人 210 人。



紀秘書儒勳致詞感謝慈濟團隊為教化所付出的努力



法師為在場人員開示



浴佛典禮



收容人參加浴佛儀式洗滌心靈



慈濟師姊及同學共同以手語演繹「母親的手」



同學代表獻上花束感恩所內長官教導及慈濟無私奉獻



致贈每一位同學靜思語